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Standard Basis

Gesamtbewertung1.1

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.11  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Lernziele wurden definiert1.2

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.16  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Votrag, Präsentation & Interaktion1.3

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.11  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00
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Praktische Übungen1.4

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.16  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Persönlicher Lernerfolg1.5

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.26  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Verpflegung1.6

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.11  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00
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Organisation & Planung1.7

Antworten:  19 von 21 - Rücklauf:  90.5% - Durchschnitt:  1.21  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Anmeldeverfahren und Homepage1.8

Antworten:  18 von 21 - Rücklauf:  85.7% - Durchschnitt:  1.39  - Varianz:  0.12  - Standardabweichung:  0.34

Hast du noch eine ungeklärte inhaltliche Frage oder gab es zu einem Thema unterschiedliche Aussagen der

Dozenten? (Wenn Antwort erwünscht, bitte E-Mail Adresse angeben)

Das nicht, aber ein paar spezielle Rückmeldungen ;-):

Der Infoflip ist wirklich super! Toll fand ich auch, dass wir einfache praktische Fähigkeiten wie Infusionen vorbereiten

durchgegangen sind, das braucht man genauso auf Station. Durch eure schauspielerische Leistung am So waren die

praktischen Übungen recht realistisch. Danke, dass ihr Fragen gleich in den nächsten Vortrag eingebaut habt!

Schön wärs gewesen, wenn ihr die Ärzte kurz vorgestellt hättet (oder sie sich). Eine Fallvariation ohne Material aus

dem Rettungsrucksack hätte ich gern dabei gehabt - weils realistischer ist und man kreativer werden muss.

Ansonsten: Eure Betreuung und Planung war top, war persönlich, es hat viel Spass gemacht, danke!

1.

Es war sehr gut, habe viel gelernt und auch gegessen :P. Vielen Dank, weiter so und kann sein dass ich mal

vorbeikomme und beim AGN teilnehme.

2.

Großes Lob an euch weiter so!3.

erstmals danke für den tollen kurs.

alles war super organisiert und die basics wurden so oft geübt, dass man sie so schnell nicht mehr vergisst. teilweise

war es ein bisschen weitgegriffen; wann werden wir als immer noch laienhelfer in nächster zeit mit sanirucksack zum

einsatzort kommen? dennoch sehr guter einstieg in die notfallmedizin, weil auch die beispiele gut gewählt waren, man

gelernt hat mit einer notfallsituation umzugehen und es total viel spaß gemacht hat.

macht weiter so und vielleicht bis abld mal

Josef

4.

1.9

Antworten:  4 von 21 - Rücklauf:  19.0%
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